



जनसम्पर्क कार्यालय: एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

समाचार

ऊर्जा मंत्री श्री पारस चन्द्र जैन द्वारा बिजली कंपनियों के कार्यों की समीक्षा बिजली अभियंता मैदानी क्षेत्र में जा कर उपभोक्ताओं की समस्याओं का संवेदनशीलता से समाधान करें-ऊर्जा मंत्री श्री पारस चन्द्र जैन



जबलपुर,
17 मई। मध्यप्रदेश के ऊर्जा एवं नवीन व नवकरणीय ऊर्जा मंत्री श्री पारस चन्द्र जैन ने आज विद्युत कंपनियों के मुख्यालय शक्तिभवन में

मध्यप्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के जबलपुर क्षेत्र के कार्यों की समीक्षा करते हुए कहा कि वितरण कंपनी के अभियंता मैदानी क्षेत्रों में जा कर बिजली उपभोक्ताओं की समस्याओं का संवेदनशीलता से समाधान करने का प्रयास करें। उन्होंने कहा कि वर्तमान में मध्यप्रदेश के पास बिजली की उपलब्धता 17 हजार मेगावाट है और प्रदेश शासन के संकल्प के अनुसार नागरिकों को रोशनी के लिए 24 घंटे एवं किसानों को सिंचाई के लिए 10 घंटे बिजली की सप्लाई की जा रही है। श्री जैन ने कहा कि प्रदेश में बिजली सेक्टर में हुए कार्यों का सीधा लाभ उपभोक्ताओं को मिलना जरूरी है। ऊर्जा मंत्री ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में खराब ट्रांसफार्मरों को त्वरित रूप से बदले जाएं और बिजली बिल त्रुटिहीन रूप से जारी हों। श्री पारस चन्द्र जैन ने आशा व्यक्त की कि प्रदेश के ग्रामीण क्षेत्रों में 31 मई से 9 जून तक आयोजित होने वाली बिजली पंचायत के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्र के बिजली उपभोक्ताओं की समस्याओं का समाधान संतोषजनक ढंग से होगा। श्री पारस चन्द्र जैन ने पावर ट्रांसमिशन कंपनी, जनरेटिंग कंपनी व पावर मैनेजमेंट कंपनी के कार्यों की समीक्षा भी की। आज की समीक्षा बैठक में प्रदेश के अपर मुख्य सचिव ऊर्जा श्री इकबाल सिंह बैस, एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी के प्रबंध संचालक व तीनों वितरण कंपनी के अध्यक्ष श्री संजय कुमार शुक्ल, पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के प्रबंध संचालक श्री मुकेश चन्द गुप्ता, मध्यप्रदेश पावर जनरेटिंग कंपनी के प्रबंध संचालक श्री ए. पी. भैरवे, मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री पी. ए. आर. बेंडे, ऊर्जा विभाग के विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी श्री मुकुल धारीवाल एवं जबलपुर क्षेत्र के मुख्य अभियंता श्री ए. के. पाण्डेय सहित सभी कंपनियों के अभियंता उपस्थित थे।

जबलपुर क्षेत्र के कार्यों की सूक्ष्म समीक्षा-बैठक में पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के जबलपुर क्षेत्र की नगद वसूली, सीआरपीयू-आरपीयू, एटी एन्ड सी लॉसेस, इनर्जी ऑडिट हेतु फीडरों पर मीटरिंग यूनिट की स्थिति व वितरण ट्रांसफार्मरों पर मीटरिंग की स्थिति, सर्किलवार बकाया राशि की स्थिति, जले-खराब व अनमीटर कनेक्शनों की स्थिति, ट्रांसफार्मरों की स्टॉक पोजीशन, ग्रामीण विद्युतीकरण, फीडर विभक्तिकरण कार्यों हेतु आगामी छह माहों के लक्ष्य, मुख्य मंत्री स्थायी कृषि पम्प योजना, दीनदयाल उपाध्याय ग्राम ज्योति योजना की अद्यतन स्थिति, उपभोक्ता शिकायत निवारण शिविरों के आयोजन संबंधी जानकारी, सीएम हेल्पलाइन की सर्किलवार जानकारी की समीक्षा की गई।

लोड मैनेजमेंट का बेहतर प्रबंधन हो-अपर मुख्य सचिव श्री इकबाल सिंह बैस ने बैठक में रबी सीजन को दृष्टिगत रखते हुए पावर ट्रांसमिशन कंपनी एवं पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के अभियंताओं को आपसी समन्वय से लोड मैनेजमेंट का प्रबंधन बेहतर ढंग से करना चाहिए। उन्होंने कहा कि रबी सीजन के पूर्व निर्धारित कार्य समय सीमा में पूर्ण कर लिए जाएं। श्री बैस ने शहरी क्षेत्र के साथ-साथ ग्रामीण क्षेत्रों में सही मीटर रीडिंग करने को सर्वोच्च प्राथमिकता देने को कहा। उन्होंने कहा कि पूर्व क्षेत्र कंपनी को इन-हाउस ट्रांसफार्मरों की जांच करने का कार्य शुरू करना चाहिए।

नए टेरिफ से बिजली विहीन को मिलेगा बिजली का लाभ-एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी के प्रबंध संचालक व तीनों वितरण कंपनी के अध्यक्ष श्री संजय कुमार शुक्ल ने कहा कि प्रदेश में नए टेरिफ आदेश के पश्चात् ग्रामीण क्षेत्रों के नागरिकों को नए बिजली कनेक्शन देने के कार्य में गति लाना जरूरी है। इससे जहां प्रदेश के बिजली विहीनों को बिजली का लाभ मिलेगा, वहीं डिस्ट्रीब्यूशन कंपनियों की राजस्व में भी वृद्धि होगी।

समाचार क्रमांक: 225/2017

(राकेश पाठक)
वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी